

## Aktivnost 2.1.2

Ovo je prva aktivnost koja se provodi u okviru komponente II. Ta komponenta ima za cilj jačanje suradnje između zainteresiranih strana koje sudjeluju u sustavu ovrhe.

Četiri kratkoročna stručnjaka provela su usporednu analizu uloga i nadležnosti (poslovni procesi i protok informacija među strankama) ustanova za provedbu ovrhe u Španjolskoj i Mađarskoj te su pripremili završno izvješće ističući primjere dobre prakse u EU.

Preliminarni rezultati pružene tehničke pomoći prezentirani su 19. rujna.



## Aktivnost 1.1.3

Ova aktivnost bila je usmjerena na pripremu usporednog prikaza svih sredstava za nadzor sustava ovrhe u Španjolskoj i Mađarskoj kako bi se utvrdili primjeri dobre prakse te načini prilagodbe hrvatskom sustavu.

Troje kratkoročnih stručnjaka je prezentiralo svoj rad 3. listopada, a završno izvješće je poslano institucijama koje sudjeluju u sustavu građanske ovrhe.



Na kraju ove aktivnosti realizirana su dva studijska putovanja. U Mađarskoj su stalni savjetnik, predstavnica iz Ministarstva pravosuđa, predstavnica iz FINA-e i javna bilježnica imali priliku upoznati se sa ulogom javnih bilježnika i javnih ovršitelja u sustavu ovrhe, kao i sa IT aplikacijama koje mađarske kolege koriste u svakodnevnom radu.

U Španjolskoj su voditeljica projekta gđa Renata Duka, stalni savjetnik i dvoje sudaca posjetili dva suda sa isključivom nadležnošću u oblasti ovrhe, Vrhovni Sud i Generalno sudbeno vijeće.

Sudionici su visokom ocjenom ocijenili oba studijska putovanja.

## Aktivnost 2.2.1

Pomoć je pružena u svrhu provođenja studije o IT rješenjima koja se koriste u Španjolskoj, a odnose se na interoperabilnost i povezanost ustanova uključenih u sustav ovrhe. Pomoć uključuje i davanje preporuke u vidu primjera dobre prakse radi postizanja veće učinkovitosti.



Sadržaj ove aktivnosti je strogo tehničke prirode, te su dva stručnjaka iz područja IT sustava provela analizu sljedećih IT aplikacija:

LexNET je siguran sustav za slanje elektroničkih obavijesti i dostavu dokumenta koji omogućuje dvosmjernu komunikaciju između sudskih ureda i pravnih subjekata.

Elektronička sudska datoteka (EJE) je sustav za elektroničku obradu podataka. To podrazumijeva prevladavanje sudskog predmeta u papirnatom formatu, značajne uštede sredstava i pojednostavljenje sustava upravljanja.

Inspeksijski sustavi (upravljačke ploče) su snažni alati za podršku pri donošenju odluka koji osiguravaju statističke podatke,

izvještaje i pokazatelje. Podaci su uglavnom preuzeti iz sustava ICMS (*Integrated Case Management System*/ Integrirani sustav upravljanja predmetima).

Platforma za upravljanje identitetom (GdI) je tehnološki okvir koji omogućuje stvaranje i upravljanje središnjom bazom podataka o korisničkim identitetima. Platforma, također, omogućuje kontrolu pristupa web aplikacijama preko sigurne arhitekture za web-SSO (*Single Sign On*).

Svoj rad prezentirali su 31. listopada.

## Aktivnost 2.1.1

Kratkoročni stručnjaci su analizirali komunikacijske procedure i mehanizme za razmjenu informacija između općinskih sudova, Ministarstva pravosuđa, Ministarstva financija, Odvjetničke komore, Gospodarsko-socijalnog vijeća, Ministarstva unutarnjih poslova i FINA-e.

Održani su sastanci sa predstavnicima tih institucija kako bi se prikupile relevantne informacije i pripremlilo odgovarajuće izvješće.

O ovom završnom izvješću i izvješću za aktivnost 2.1.2 će se raspravljati na četiri okrugla stola koja će se organizirati u okviru aktivnosti 2.1.3.



## U ovom izdanju:

Aktivnost 2.1.2

Aktivnost 1.1.3

Aktivnost 2.2.1

Aktivnost 2.1.1.